
Tetesnai moc, 
duha Kreposti 

Izobražen narod, zdrav na duši in teie-
su: to je velik cilj, ki nam neprestano leb
di pred očmi. Ostvariti se ta cilj ne da dru

gače kot s pravilno, duševno in telesno 
vzgojo mladine. Troje je torej potrebno v 
to svrho: prosveta duha, vzgoja volje in 
vežba telesa. Pokrnelo bi naše prizadeva

nje, ako bi se zanemaril en del izmed te 
trojice. Zato se je slovensko ljudstvo aa to 
trojico vedno borilo kot za svoje pravo. 
Bila je doba, ko mu je bilo odvzeto to pra

vo v celoti. Pred tremi leti — hvala Bogu 
— je bilo to prosvetno in vzgojno brez

pravje končano. Toda za pravo telesne 
vzgoje se še moramo boriti 

Zadnje dni meseca junija (26. do 29. ju

nija) je ta prosvetna in vzgojna volja in 
akcija našega ljudstva vprizorila v Ljub

ljani manifestacijo, ki ni samo dokazala 
našo voljo, marveč hkratu tudi pokazala 
sadove naše ljudske akcije. Proslava 40 let

nice Prosvetne zveze, odnosno njene pred 
niče Slov. kršč. socialne zveze v Ljubljani, 
je dala priliko za nazorni razkaz uspehov 
naše ljudskoprosvetne akcije, ki spriču

jejo, da zavzema naš narod na področju 
ljudske prosvete mesto v isti vrsti z veli

kimi kulturnimi narodi, celo pred nekate

rimi izmed njih. To dejstvo daje našemu 
narodu najboljšo, in to kulturno legitima

cijo za njegov nemoten obstoj in neoviran 
razvoj. 

To legitimacijo je posebno podčrtala na

ša mladina s svojim sijajnim nastopom na 
mednarodnem mladinskem taboru, zlasti 
glavni taborni dan na praznik sv. Petra 
in Pavla, pa tudi prejšnje dni, ko so se 
vršile mednarodne telovadne tekme. Dragi 
nam gostje, ki so obiskali našo veliko mla

dinsko prireditev iz osmih držav: Amerike, 
Belgije, Čehoslovaške, Francije, Holand

ske, Luksemburga, Poljske in Švice, bodo 
odnesli domov neizbrisne vtise o visoki 
stopnji in izbrani kakovosti duševne in te

lesne izobrazbe naše vrle mladine. Teh či

njenic more biti poleg našega naroda naj

bolj vesela naša država, čije najvišji pred

stavniki so osrečili pred svetom našo mla

dino s svojo naklonjenostjo. Mladina pa 
jim je dala dokaz in zagotovilo, da je naj

trdnejši fundament države. 


